



12 июля – День познания. Помочь освоить средства и способы познания, обогащать опыт деятельности и представления об окружающем, воспитывать самостоятельность – таковы цели дня.

Во время работы в ГОЛХУ «Вилейский опытный лесхоз» была проведена информационная минутка «Осторожно, клещи!». В



жаркое время года клещи становятся особенно активными. Поэтому каждому человеку важно знать, как действовать в этом случае. Также особое внимание было уделено соблюдению питьевого режима и режима труда и отдыха, чтобы избежать теплового и солнечного ударов.



Во второй половине дня была проведена познавательная программа «О Беларуси знаю всё».

Ребята отвечали на вопросы электронной викторины, а также посмотрели небольшие видеозарисовки о Вилейщине.

После просмотра ребятам было предложено составить свою презентацию о Вилейке, куда можно включить свои собственные фотографии о городе и районе – поездки, экскурсии, памятники архитектуры. Ребята активно подхватили идею создания данной презентации.

Завершился день прогулкой на свежем воздухе, а также традиционной линейкой.